
2025 a Békéscsabai Diákönkormányzat életében 

 

2025-ben ünnepelte 30. születésnapját Békéscsaba legfőbb és legnagyobb diákérdekképviseleti 

szervezete, a Békéscsabai Diákönkormányzat. Az év során több változás is történt a 

Diákönkormányzat életében, de szervezeti felépítése, működési mechanizmusa, szakmai, 

felnőtt segítői háttere stabilitást biztosított. A tagok önkéntes jelentkezéssel, a DÖK által ősszel 

megszervezett Casting-on tudnak felvételt nyerni a csapatba. 2025 végére a diákönkormányzat 

35 tagból állt, 10 békéscsabai középiskolát képviselve. Elnöke és alelnökei az önkormányzattal 

történő kapcsolattartás kiemelt szereplői, ezáltal az általuk képviselt 

korosztály szószólói. A diákönkormányzat a tanév ideje alatt minden 

héten kedden tart gyűlést a Liget Ifjúsági Térben.  

A diákönkormányzat arculatot is váltott, ugyanis a városi DÖK 

logóját az egyik tagunk újra alkotta. Emellett programjaink 

plakátjait, arculatát békéscsabai középiskolások tervezik. 

A Békéscsabai Diákönkormányzat egyszerűbb elérése, valamint 

láthatósága érdekében több social media platformon is elérhetőek vagyunk. Ezeken a 

platformokon mindig megjelennek rendszerességgel az aktuális programjaink, megjelenéseink. 

Jelen vagyunk a Facebook-on, az Instagram-on és a TikTok-on is. 

Január és június között a Táliber Alapítvány és a BSZC Vásárhelyi Pál Technikum és 

Kollégium együttműködő partnereiként vettünk részt a LIFE ASAP projekt keretében a 

„Fiatalok a zöld városért” WWF-es pályázatban. A projekt a hazai települések 

klímastratégiájának felülvizsgálatára és a fiatalok fenntarthatósággal kapcsolatos témákban 

való bevonására fókuszált.  

Február közepén tartottuk az elnökségválasztást, amelynek során a teljes elnökség megújult. 

A diákönkormányzat vezetősége négy tagból áll. A februári választás során megválasztásra 

került az elnöki pozícióba Gécs Vanda Kata (Belvár), a programokért felelős alelnöki pozícióba 

Bócsik Lili Amira (Beg), az iskolák közötti kapcsolattartásért felelős alelnöki pozícióba pedig 

Hajdú János Ferenc (Vízmű). A kommunikációért felelős alelnöki posztot az év során több 

személy is betöltötte. 

Április 1-én tartottuk a tavaszi Városi Ifjúsági Parlamentet (továbbiakban: VIP), aminek a 

Csabagyöngye Kulturális Központ adott helyet. A VIP az iskolák 

közötti kapcsolatépítésről, diákok és generációk közötti 

együttműködésről, a kommunikációról és képviseletről szól. 

Programunk célja a diákok fejlesztése hasznos, számukra érdekes 

szekciókon keresztül. A programot Varga Tamás alpolgármester úr 

nyitotta meg a nyitó plenáris ülésen, majd további előadók adtak elő 

különböző témákban. Először bepillantást nyerhettünk “A 

fiatalokkal a zöld városért” programba, amit Hajdú János Ferenc, a 

Békéscsabai Diákönkormányzat alelnöke mutatott be, majd Koszecz 

Sándor, az ifjúsági ötletverseny egyik mentora mutatta be a "Találjuk 
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ki Békéscsabát!" ifjúsági hackatont, végezetül Hajdú Zsuzsanna az Erasmus projektek világába 

vezetett be bennünket.  A szekciók végeztével a záró plenáris ülésen a diákok elmondhatták a 

színpadon, hogy milyen munkát végeztek a szekciójukban, és hogyan érezték magukat a 

programunk alatt. 

Június elején tartottunk egy összerázó grillpartit a békéscsabai középiskolák 

diákönkormányzatainak. Célunk volt ezzel a programmal, hogy lehetőséget adjunk a 

diákönkormányzatoknak az ismerkedésre. A program része volt a közös grillezés, valamint 

csapatépítő játékok játszása jó hangulat mellett. 

A nyár folyamán zajlott le a többalkalmas Garamentor program is, amelynek főszervezői az 

akkori diákpolgármester és diákalpolgármesterei voltak, viszont mi is közreműködtünk benne. 

A program lényege volt az akkori diákpolgármester-jelöltek megismerése, a csapat összerázása. 

A tanévet az elmúlt évekhez hasonlóan a LIKE-kal, azaz a Lézengő 

Ifjúság Kulturális Eseményével indítottuk szeptember 1-én a 

Csabagyöngye Kulturális Központ CSAKK Stég színpadán és 

területén. A délután során a Garabonciás Napok induló stábjai és a 

nem induló középfokú oktatási intézményei kitelepülnek, 

programokat szerveznek, megismerik egymást. Ezek mellett 

természetesen mi is készültünk programokkal. Az este folyamán 

egy dj-s buli során a diákok közösen búcsúztatják a nyarat, majd 

hangolódnak következő tanévre. 

 

Októberben a diákönkormányzat népszerűsítése érdekében a 

Garabonciás Napok egyik napján mi is rész vettünk, mint kitelepülők. 

Gofrival és teával kedveskedtünk a sátrunknál megforduló diákoknak. 

Októberben tartottuk a Casting-ot is, vagyis a hivatalos felvételi 

programunkat.  

 

 

A novemberi hónapunk igen aktívan telt. Meghívást kaptunk a IX. 

Békéscsabai Városi Középiskolás Csocsóversenyre, mint 

kitelepülők, részt vettünk a Szentesi Ifjúsági Konferencián és Gyulán 

a Nemzeti Ifjúsági Tanács ,,Mit szólsz hozzá?” Roadshow-ján. 

Ezentúl pár tagunk önkénteskedett a Magyar Élelmiszerbank 

Egyesület jóvoltából, valamint a Fília Idősek Otthonában is. Mind 

ezek mellett november 27-én megtartottuk az őszi Városi Ifjúsági 

Parlament. A menetrend megegyezett a tavaszi VIP-el, annyi 

különbséggel, hogy a nyitó plenárison más előadók léptek fel a 

színpadra és adták elő röviden témájukat. Először Varga Tamás 

alpolgármester úr számolt be a 2026-2030 időszakra szóló ifjúsági 



koncepciójának és cselekvési tervének elkészítéséről és megvalósításáról, majd Telekné Furák 

Mónika rendőr alezredes, rendőrségi tanácsos, a Békés Vármegyei Rendőr-Főkapitányság 

Bűnügyi Igazgatósága Bűnmegelőzési Osztályának vezetője arról tájékoztatta a résztvevőket, 

milyen programokat, támogatásokat kínálnak a fiataloknak, iskoláknak, közösségeknek, ezután 

Szlávik Boglárka, a tavaszi “Találjuk ki Békéscsabát” ifjúsági ötletverseny nyertes csapatának 

képviselője beszámolt a Tintadiák címet viselő projektjükről, majd végezetül Gécs Vanda Kata, 

a Békéscsabai Diákönkormányzat elnöke bemutatta röviden a 30 éves városi diákszervezetet. 

A szekciók végeztével a záró plenáris ülésen, mint a tavaszi VIP-en, a diákok elmondhatták a 

színpadon, hogy milyen munkát végeztek a szekciójukban és hogyan érezték magukat a 

programunk alatt.  

A december is hasonlómód aktívan telt. Kapcsolatépítés céljából meghívást kaptunk a gyulai 

diákönkormányzat egyik gyűlésére. A csabai adventi vásár kereteiben kitelepültünk Békéscsaba 

főterére. A diákönkormányzat nevében három tag adományozott az Előre által szervezett 

adventi adománygyűjtésen a Csabai Állatvédő Egyesület részére, valamint részt vettünk a 

Karácsonyi Angyalok nevezetű adománygyűjtésen. December végén még sor került egy 

csapatépítő falmászásra, ahol egy késő délután keretein belül kovácsolódhattunk egymással. 

 

A tanév során igyekszünk havonta megszervezni a Közelítő programot. Erre a békéscsabai 

középiskolák diákönkormányzatainak vezetősége kap meghívást. Célja, hogy a különböző 

iskolák diákönkormányzatai megismerjék egymást, működésüket, programjaikat 

cserélhessenek, megosszák egymással tapasztalataikat. A Békéscsabai Diákönkormányzat 

elnöksége a koordinátora a programnak. 

 

Ezúton is szeretnénk megköszönni Békéscsaba város vezetőségének a rengeteg támogatást, ami 

nélkül ezek a programok nem tudtak volna megvalósulni, illetve nagyon hálásak vagyunk 

Zsótér Mária, Boldog Kata és Tokár János munkájáért, amit a 2025-ös évben a Békéscsabai 

Diákönkormányzatért tettek. Köszönjük a Békéscsabai diákönkormányzat segítők 

munkaközösségének, hogy ilyen szorosan együtt tudunk működni, mindenben támogatnak 

bennünket. Ezek mellett köszönjük a békéscsabai középiskolák igazgatóinak, a Békéscsabai 

Tankerületnek, valamint a Békéscsabai Szakképzési Centrumnak a támogatást. 

 


